

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-69

Вырезка из газеты  
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

5 ДЕК 1976

г. Владивосток

# НОВАЯ ПРОГРАММА СТУДИИ

В БОЛЬШОЙ гостиниой Дома ученых состоялся концерт экспериментальной студии пластического танца. Программа состояла из семи номеров: это уже известные работы студийцев, среди которых: «Параллели» на тему П. Сметачека, «Диссонансы» — композиция на музыку американского композитора Ч. Айвза, «Ларго» И. С. Баха, и другие, а также два новых произведения — одноактные балеты «Поющие ветры» и «Импровизация». Первый балет создан на музыку ансамбля «Сантана». Он весьма своеобразен по композиционному

принципу. Трижды повторена здесь одна и та же музыкальная тема, а хореография каждый раз представляет собой новое ее прочтение. Балетмейстер О. Бавдилович и исполнители проявили здесь незаурядную фантазию, умение развернуть широкую пластическую картину.

«Импровизация» поставлена на музыку популярного польского композитора и певца Чеслава Немена.

После концерта состоялось обсуждение работ студии, в котором приняли активное участие зрители.

Ю. СТРОЙКОВ.